DICTAMEN         FINAL     EMITIDO       POR     EL   JURADO    ACTUANTE    EN    EL  CONCURSO    ABIERTO    POR       RESOLUCIÓN        CONSEJO DIRECTIVO      Nro.     1348/15,          PARA      CUBRIR     SIETE   (7)    CARGOS    DE  AYUDANTE DE PRIMERA,    CON   DEDICACIÓN    PARCIAL,   EN   LA  ASIGNATURA  SISTEMAS ADMINISTRATIVOS.

                  El   presente   dictamen   se  exhibe  a   fin  de  dar  cumplimiento  a  lo  normado  por  el   artículo   17   del   reglamento  para   auxiliares   docentes,   resolución   C.S.  Nro. 3572/11,   cuyo  texto es el siguiente:

"Artículo 17.- El dictamen del jurado se notificará mediante su exhibición por  CINCO (5) días en la cartelera habilitada al efecto y será impugnable por escrito  -en única instancia- ante el Consejo Directivo, dentro de los CINCO (5) días de vencido el plazo de exhibición. Cumplido el término para la presentación de impugnaciones, las actuaciones  serán giradas al  Consejo Directivo. Éste  deberá  resolver las eventuales impugnaciones, aprobar o alterar el orden de méritos  del dictamen, o declarar desierto el concurso, todo ello con resolución fundada.”


“Artículo 18.- Los términos establecidos en este Reglamento serán de días hábiles.

Los plazos a los que se refiere el párrafo anterior se suspenderán el último día hábil de la tercera semana de diciembre de cada año y se reanudarán el primer día hábil del mes de marzo del año siguiente.”

PLAZO DE EXHIBICION: 22/11/19 a 29/11/19.

PLAZO PARA EFECTUAR IMPUGNACIONES: 02/12/19 a 06/12/19.

-----------------------

----------En Buenos Aires, a los doce  días del mes de noviembre del año dos mil diecinueve, siendo las  12:00, se reúne el jurado designado por resolución C.D. Nro. 2242/16, encargado de dictaminar en el concurso abierto por resolución  C.D. Nº 1348/15, para la provisión de siete (7) cargos de ayudante de primera, con dedicación parcial, en la asignatura SISTEMAS ADMINISTRATIVOS (CUDAP: EXP- UBA Nro. 0078130/2015). Se hallan presentes los miembros del jurado: profesores Patricia BONATTI, Juan José GILLI y Jorge VOLPENTESTA.----------------------------------------------------------------------
----------Se inscribieron en el presente concurso los aspirantes que se indican a continuación por orden alfabético: Daniel BRENER, Bárbara Susana LOPEZ IGLESIAS, María Eugenia LOPEZ IGLESIAS, Sonia Teresa NAKANDAKARI, Fabiana Marta ORTIZ, Guido Alberto ROMERO y María Fernanda TORRECHE.------------------------------------------------
----------No se presentó a la prueba de oposición oral para la que fue debidamente convocado, el postulante Daniel BRENER, razón por la cual no es considerado en el presente dictamen.---------------------------------------------------------------------------------------
----------De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 16 del reglamento para auxiliares docentes (aprobado por resolución C.S. Nro 3572/11), el jurado ha valorado y realizado el examen comparativo de los antecedentes docentes, científicos y profesionales, las calificaciones, títulos, estudios y otros antecedentes y ha evaluado las pruebas de oposición rendidas por los aspirantes y ha tenido en cuenta las actualizaciones presentadas por las postulantes Bárbara Susana LOPEZ IGLESIAS, María Eugenia LOPEZ IGLESIAS y María Fernanda TORRECHE. Como resultado de este análisis, el jurado está en condiciones de emitir los siguientes juicios:

ROMERO, Guido Alberto

Contador Público, egresado de la Facultad de Ciencias Económicas (UBA); Licenciado en Sociología y Profesor en Sociología, de la carrera de Sociología (UBA), y ha finalizado los estudios de la Maestría en Agronegocios y Alimentos de la Facultad de Agronomía (UBA). Actúa como Ayudante de Primera en la materia Sistemas Administrativos desde 1999. Realizó diversos cursos de especialización, destacándose la carrera de Especialización Principal en Docencia Universitaria para Ciencias Económicas. Posgrado Facultad de la Facultad de Ciencias Económicas (UBA), además de numerosos cursos relacionados con la gestión de organizaciones. Participó en diversos eventos académicos tanto como autor de trabajo, así como asistente. Desde 1998 se desempeña como auditor en la Unidad de Auditoría Interna del Servicio Nacional de Sanidad y Control Agroalimentario, y desde 1997 como auditor en el Ministerio de Justicia del Registro Oficial de la República Argentina. 

Clase de Oposición:

En su exposición describió distintas propuestas sobre la evolución de las formas de organización como la organización dual, la organización trébol o el hipertexto, demostrando dominio de los conceptos teóricos y de los requerimientos de esas nuevas formas para su aplicación en la práctica. Mencionó la bibliografía que utiliza. Se ajustó al tiempo asignado. La exposición fue muy buena, apoyada en diapositivas creativas  y demostró amplia solvencia en la temática.

Plan  de Labor Docente: 

El informe que presenta sobre la forma en que desarrollará la enseñanza se considera adecuado.

LÓPEZ IGLESIAS, María Eugenia

Licenciada en Administración y Contadora Pública egresada de la Facultad de Ciencias Económicas (UBA) donde se desempeña como Ayudante interina de Sistemas Administrativos desde 2016. Actúa asimismo como Profesora regular en la Universidad del Salvador desde el año 2011 en Sistemas Administrativos y otras materias de administración. Realizó más de 10 cursos de actualización, relacionados con administración y pedagogía universitaria. Tiene antecedentes en investigación como integrante de un proyecto PROING y como becaria PROPAI y como tutora y jurado de trabajos finales de grado. Participó en 5 congresos y jornadas y tiene antecedentes profesionales como responsable de Administración y Finanzas y como jefa de proyectos de consultoría. 

Clase de Oposición:

Comenzó la exposición ubicando el tema en el programa de la materia y enumerando las formas de estructura más conocidas. A partir de allí desarrolló los principales requerimientos que deberán satisfacer las organizaciones del futuro por efecto de la tecnología, sin descartar la dimensión humana. Ubicó la clase con los conceptos anteriormente explicitados. La exposición se ajustó al tiempo asignado. La exposición resultó atractiva y culminó con un video demostrativo de los conceptos desarrollados.

Plan  de Labor Docente: 

Presenta un detallado informe sobre la forma en que desarrollará la enseñanza.

ORTIZ, Fabiana Marta

Licenciada en Administración y Contadora Pública egresada de la Facultad de Ciencias Económicas (UBA) donde se desempeñó como Ayudante interina de Sistemas Administrativos desde 1997 hasta 2009, y como Ayudante de primera regular por concurso desde 2012. Desde marzo de 2013 se desempeña como Profesora Adjunta Interina  de Administración y Recursos Humanos. Realizó el Posgrado en Docencia Universitaria de la Facultad de Ciencias Económicas (UBA), el Posgrado en Cambio Organizacional de la Universidad Católica de Uruguay Dámaso Larrañaga. Actualmente cursa la Maestría en Docencia Universitaria, Facultad de Ciencias Económicas (UBA). Participó en numerosos congresos como autora de trabajo. Profesionalmente se desempeña como asesora integral de organizaciones en aspectos contables y administrativos
Clase de Oposición:

Caracterizó las condiciones que deberán enfrentar las organizaciones partir de los desafíos que proponen los autores Hamel y Prahalad para luego focalizar en las distintas formas de estructura, analizando cómo se comportan frente a esos desafíos. Mencionó la bibliografía que utiliza. Su exposición se ajustó al tiempo asignado. La exposición fue buena y demostró dominio de los conceptos desarrollados.

Plan  de Labor Docente: 

El informe que presenta sobre la forma en que desarrollará la enseñanza se considera adecuado.
LÓPEZ IGLESIAS, Bárbara Susana

Licenciada en Administración y Especialista en Docencia Universitaria de la Facultad de Ciencias Económicas (UBA) donde ha sido designada este año como Profesora Adjunta Regular  (Resolución C.S. 1311/2019); aceptando el cargo el 11/10/2019 y donde se ha desempeñado interinamente como Jefa de Trabajos Prácticos desde 2017 y como Ayudante de 1ra. desde 2016. Ejerce asimismo como Profesora regular en la Universidad del Salvador desde el año 2012 en Sistemas Administrativos y otras materias de área administrativa. Tiene antecedentes en investigación como integrante de un proyecto PROING y ha realizado cursos de pedagogía universitaria. Profesionalmente se desempeña como consultor asesor de Banco Interamericano de Desarrollo y de la OEA, también ha actuado en tareas de consultoría en distintos ministerios nacionales y provinciales. 

Clase de Oposición:

A partir de la descripción de las tecnologías disruptivas que impactan en las organizaciones y que caracterizó como la cuarta revolución industrial, identificó los desafíos que presentan para el trabajo humanos y la innovación. La exposición fue correcta si bien utilizó menos del tiempo asignado. Ubicó la clase en el cronograma de la materia e identificó la bibliografía que utiliza. 

Plan de Labor docente:

El informe que presenta sobre la forma de desempeño docente es completo.

TORRECHE, María Fernanda 

Contadora Pública, Facultad de Ciencias Económicas (UBA) 2000. Se ha  desempeñado  como Ayudante de Primera Interina Rentada en la materia Sistemas Administrativos desde 1/04/2012 hasta 31/03/2016. Desde 1/04/2011 al 31/03/2012 Ayudante de Primera Interino Ad-honorem. D1/04/2010 .Desde 17/12/2010 al 31/12/2011 Ayudante de Primera Rentado Interino. Desde 1/04/2007 hasta al 28/12/2008 Ayudante de Primera Interino ad-honorem  y Como Ayudante de Segunda Interino ad-honorem en períodos 2002-2003¸2005-2006; 2006-2007, siempre en la materia Sistemas Administrativos. Se ha desempeñado también en la Tecnicatura en Administración y Gestión Universitaria (UBA) como Ayudante de Primera-Dedicación Simple. Desde 1/04/2008 al 31/07/2008. Profesionalmente se desempeña como asesora integral de organizaciones, previsional, impositivo, diseño e implementación de circuitos administrativos, auditoría, etc. No presenta antecedentes en investigación. 

Clase de Oposición:

Su exposición mostró los distintos factores que influyeron en el desarrollo de la forma estructural a través del tiempo para concluir en la visión de los procesos como influyente de las claves del diseño futuro. Ejemplificó con un ejemplo de reingeniería. Mencionó la bibliografía que utiliza. La exposición se ajustó al tiempo asignado.  La presentación resultó apropiada aunque con cierta imprecisión en conceptual.

Plan  de Labor Docente: 

El informe que presenta sobre la forma en que desarrollará la enseñanza se considera adecuado.
NAKANDAKARI, Sonia Teresa

Contadora Pública, Facultad de Ciencias Económicas. (UBA) 2001.Se desempeña como Ayudante de Primera, Interina, dedicación simples ad-honorem desde el 1/01/ 2012, en la materia Sistemas Administrativos.  y anteriormente ha sido designada como  Ayudante de Segunda ad-honorem (1/03/2002 hasta 31/07/2006, Ayudante de Primera Interina ad-honorem desde 1/08/2006 a 30/11/2007 ; Ayudante de Primera Rentada Interina desde 1/12/2007 hasta 31/12/2011 en la asignatura Sistemas Administrativos. Designada Ayudante de Primera, interina ad-honorem desde 1/03/2012 hasta 5/12/2013 en la materia Seminario de Integración y Aplicación  para Licenciados en Administración. No presenta antecedentes en investigación.  Profesionalmente se desempeña como  asesora integral en cartera Pymes en un Estudio Contable Técnico Auditor (Diseño e implementación de circuitos administrativos, relevamiento, capacitación, auditoría, balances y análisis organizacional, etc.)

Clase de Oposición: 

La presentación se limitó fundamentalmente a la descripción y ejemplificación de las distintas formas estructuras definidas por Mintzberg con alguna referencia a las cuestiones generacionales y de género como perspectiva futura. Mencionó la bibliografía que utiliza como soporte en la temática asignada.  Su exposición se ajustó al tiempo asignado.

Plan  de Labor Docente: 

El informe que presenta sobre la forma en que desarrollará la enseñanza se considera adecuado.
----------En virtud de lo expuesto precedentemente, este jurado -por unanimidad- resuelve:

I - Establecer, de acuerdo con lo normado por el artículo 16 del reglamento para auxiliares docentes (aprobado por resolución C.S. Nº 3572/11), el siguiente orden de méritos: 

1º.ROMERO, Guido Alberto

2º. LÓPEZ IGLESIAS, María Eugenia 
3° ORTÍZ, Fabiana Marta

4° LÓPEZ IGLESIAS, Bárbara Susana 

5° TORRECHE, María Fernanda

6° NAKANDAKARI, Sonia Teresa

II - Elevar al señor Decano, en razón de lo estipulado en el citado artículo 16, la siguiente propuesta de designación, quedando vacante un cargo:

Ayudantes de Primera.

1º ROMERO, Guido Alberto

2º. LOPEZ IGLESIAS, María Eugenia.
3° ORTIZ, Fabiana Marta

4º LOPEZ IGLESIAS, Bárbara Susana

5º TORRECHE, María Fernanda

6º NAKANDAKARI, Sonia Teresa

----------Siendo las 13:30,  se levanta la sesión, firmando al pie los señores miembros del jurado.--------------------------------------------------------------------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 FDO.: PATRICIA BONATTI     JUAN JOSE GILLI             JORGE VOLPENTESTA

