UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS

CONCURSOS  PARA CARGOS DE PROFESOR REGULAR

De acuerdo con las condiciones establecidas en el T.O. aprobado por resolución del Consejo Superior Nro. 4362/12 y modificatoria -Resol. Rector ad referéndum del C.S. Nro. 1123/20-, se llama a concurso desde el 22 de febrero hasta las 18hs. del  07 de abril de 2021, para proveer cargo de profesor regular que se indica a continuación. Dada las normas complementarias aprobadas por la Resolución de Rector Nro. 1242/04 y Resol. C.S. Nro. 285/20, los interesados deberán realizar una preinscripción en línea (en http://www.academica.rec.uba.ar/concursos), que como resultado le emitirá una constancia, que deberá conservar para enviar junto a la Solicitud de Inscripción (formulario de antecedentes y plan de labor docentes) y al resto de la documentación por la Plataforma TAD-UBA(1). Dicho envío deberá ser, sin excepción, dentro del plazo establecido para este llamado. 
En los concursos de renovación se mencionan los nombres de los profesores cuyas designaciones caducan.
 (1) Ver instrucciones sobre modalidad de inscripción a concursos en web  de la Facultad de Ciencias Económicas - UBA (https://economicas.uba.ar/docentes), en el Sector CONCURSOS, bajo el Subtítulo PROFESORES,  solapa “INSCRIPCION ABIERTA”, ítem “Instrucciones para la Inscripción en concursos de profesoras/es regulares”.

       




          CATEGORIA      DEDICACION       CANTIDAD
DEPARTAMENTO DE MATEMATICA
Grupo de asignaturas del Área Actuarial
(Teoría Actuarial de los Seguros Personales, 

Teoría Actuarial de los Seguros Patrimoniales,

Teoría del Equilibrio Actuarial y Teoría de los 

Fondos y Planes de Jubilaciones, Pensiones y

Salud)
 Asociado
Parcial
1 (Expte Nº 0054508/2019)
- Se  hace  saber  a   los   postulantes   que   los  profesores  designados  a  través  de  los  concursos desempeñarán sus funciones en cualquiera de las sedes de la Facultad.

Informes:  concursos@fce.uba.ar  -  
                     http://www.economicas.uba.ar/docentes/
