UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS

CONCURSOS  PARA CARGOS DE PROFESOR REGULAR

De acuerdo con las condiciones establecidas en el Reglamento para la Provisión de Cargos de Profesoras y Profesores Regulares Titulares, Asociados y Adjuntos, se llama a concurso desde el 25 de octubre y hasta las 18hs. del  22 de noviembre de 2022, para proveer cargos de profesor regular que se indican a continuación. Los interesados deberán realizar una preinscripción en línea (en http://concursosaspirantes.rec.uba.ar/), que como resultado le emitirá una constancia, que deberá conservar para enviar junto a la Solicitud de Inscripción (formulario de antecedentes y plan de labor docentes) y al resto de la documentación por la Plataforma TAD-UBA(1). Dicho envío deberá ser, sin excepción, dentro del plazo establecido para este llamado. 
En los concursos de renovación se mencionan los nombres de los profesores cuyas designaciones caducan.
 (1) Ver instrucciones sobre modalidad de inscripción a concursos en web  de la Facultad de Ciencias Económicas - UBA (https://economicas.uba.ar/docentes), en el Sector CONCURSOS, bajo el Subtítulo PROFESORES,  solapa “INSCRIPCION ABIERTA”, ítem “Instrucciones para la Inscripción en concursos de profesoras/es regulares”.

       




     CATEGORIA     DEDICACION     CANTIDAD
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN
Comercialización
Adjunto
Parcial  
1 (EX-2022-04893203- -UBA-DME#FCE)
DEPARTAMENTO DE TRIBUTACIÓN
Teoría y Técnica Impositiva II
Adjunto
Parcial  
1 (EX-2022-04893215- -UBA-DME#FCE)
- Se  hace  saber  a   los   postulantes   que   los  profesores  designados  a  través  de  los  concursos desempeñarán sus funciones en cualquiera de las sedes de la Facultad.

Informes:  concursos@fce.uba.ar  -  
                     http://www.economicas.uba.ar/docentes/
-------------------------------------------------------------
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