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Abstract

La información de negocios y la profesión contable en marcha hacia la COP 26
Dra. (UBA) María del Carmen Rodriguez de Ramirez

irodera@econ.uba.ar
A cinco años y medio de la aprobación del acuerdo de París, todavía en medio de la pandemia del COVID-19, los países del mundo se preparan para participar de la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (COP26) que, habiéndose suspendido en el año 2020, tendrá lugar en Glasgow entre el 1 y el 12 de noviembre de 2021, bajo el lema Uniendo al mundo para hacer frente al cambio climático, con el foco en la importancia de la cooperación internacional para abordar esta problemática acuciante.

Al tiempo que las recomendaciones del Grupo de Trabajo que estableció la Junta de Estabilidad Financiera en 2015 para abordar las Revelaciones Financieras relacionadas con el Cambio Climático (TCFD)  han logrado apoyo internacional  por parte de diversos actores de peso en el mercado de capitales (bancos de primera línea, administradores de activos, aseguradoras y fondos de pensión), en septiembre de 2020, los principales emisores de estándares de sustentabilidad (GRI, SASB, CDP, CDSB) y el IIRC se comprometieron a trabajar conjuntamente para desarrollar un sistema comprehensivo global de información corporativa.
En este marco  se inscribe el debate en curso sobre quién debe estar a cargo de la emisión de los estándares de información de sustentabilidad, cuestión que abordó la Fundación IFRS a fines de 2020 y que, tomando en cuenta el feedback proveniente de su  Documento de Consulta y el pronunciamiento favorable de la Junta de IOSCO, ha llevado a sus administradores a acordar las siguientes líneas para la dirección estratégica de la futura Junta de Estándares Internacionales de Sustentabilidad a conformarse (que ha de tener el mismo estatus que la IASB para los estándares financieros): 1) poner el foco en el valor de la empresa para los inversores; 2) establecer el alcance de la sustentabilidad, priorizando el clima debido a la necesidad urgente que ello implica; 3) basarse en los marcos existentes utilizando la tarea del TCFD y de la alianza de emisores líderes de estándares de información de sustentabilidad centrada en el valor de la empresa; 4) seguir un enfoque de bloques constructivos.
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